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Függőségünk.
0., Hft italában nehetünkre e*ik ta­

pasztalni naponként, liogv nemseti állapo­
taink nagv részben Becstől függő helyzet­
be hozatták; ha keserveaeu kell ereznünk, 
ho»v bankügyünk,dohány monopóliumunk, 
kereskedelmi" viszonyaink körül önállólag 
nem intézkedhetünk, mivel az áldásosnak 
hiresitelt kötösügyes kiegyeséa álul kötve 
vannak kezeink:

Valóban semmi sem bánthat bennün­
ket annyira, mint azon tény, hogy véd­
erőnk kifejtésében, nemzeti hadszervezet 
ilkotieában annyira akadályozva vagyunk, 
mikép magyar hadsereggel kormányfér- 
filink ndveletei folytán még papíron sem 
bírhatunk, nemhogy valóságban örvend­
hetnénk ezen. terruűozeti jogosítványunk 
élvezhetésének.

Tegnapelőtti vezérczik künkben jel es­
tük arra vita érdekességét, mely az ujoncz- 
állitási törvényjavaslat körül kifejlendő
fala

8 ime, fájdalom, a tegnapelőtt! ország- 
gvülési tárgyalások szomorúan győztek 
meg bennünket állításunk igazságáról.

Szomorúan érdekes tünemény azon 
kormánypárti felfogás, hogy Magyarország 
a véderőt tekintve, oly jogosítványok bir­
tokában volna, melyekkel századok előtt 
sem birt.

Ki ne tudi.á. hogy nemzetünk a mo­
hácsi véss előtt tolyvást tekintélyes szere­
pet játszott Europa ügyeiben ?

8 midőn sz ausztriai uralkodó ház­
ból választá királyait: vajon lemondott-e 
s nemzet alkotmányáról, pénz- és had ügy 
körüli jogáról ?

Felelet: soha!
Mutasson valaki csak egyetlenegyet 

is törvényeink közt, mely ilvféle lemondást 
íj foglalna magában.

Míg ellenben száz törvényt lehet idéz- 
S ni, mely a nemzet ősi alkotmányának, s 
8 így önálló pénz- és had ügyének fentartását

S valahányszor a nemzet ősi alkot­
mányának megtámadása annyira ment, 
hogy r, nem:.et önállóságát végveszéllyel 
’látszott lenyegetiii a hatalom : fegyveresen 
kelt tel a nemzet, önállóságának megvédé­
sére: mit a Bethlen. Bocskay, Rákóczyak 
hadjáratai fényesen bizonyítanak.

Ha tehát apránként oda sz untatott 
a nemzet, hogy alkotmánya, pénz- és had­
ügye körüli jogaiban, törvényen kívül meg- 

- bénittafott, csak visszaélés volt az. mi az 
ily jelenségeknek életet adott: már pedig 
a visszaélés a törvénytelen eljárást soha- 

:e sem szentesítheti.
Igenis folyvást birt a nemzet jogilag, 

vnaüó hadsereggel, önálló hadügyi szer- 
: Vtze'tel.

Azt állítani tehát, és épen azon oldal- 
: rol. a honnan nemzeti jogainknak erélyes 

véd- imezesét vái nók külföldön és itthonn 
egyiránt. hogy Magyarország liadereje te- 
kintetéb'-n oly joguknak örvendene, a mi­
nőkkel ,-zázadok előtt sem birt, — valóban 

-fiiem egyéb öngyalázásnál, a nemzeti erde- 
A'-Kntk es az igazságnak véghetien kárára!

Ki hitte volna, hogy valaha találko­
zik magyar ember, ki nyíltan és büntetle­
nül szemében merje megtagadni nemzete 

íjjogait V
Ki merte volna még csak gyanítani 

i h‘:>gy valaha vállalkozzék magvar em­
ber arra, hogy a múltból helytelenül s 
alaptalanul idézett nemzeti szegénységün- 

‘ két hirdesse ?
Hogy várhatnók idegenektől jogaink

1

r t>U kr.
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(Folytatás.)
1.: t=) maga nyugodtan lesben feküdt, a honnan 
jpiérgezett vagy aranyozott nyilait lödözte.

bzek közé tartozott azon nyilatkozatja, me- 
Jyet l'aulinának diktált, s a melyet a bünfenyitő 
törvényszékhez küldött be:

Ebben Paulina beismerte, hogy ö maga, 
egyeuü,. mindenféle segítség nélkül menekült 
meg a gyuiölt össze köttetés elöl, s önakaratából 
bízta magát egy ne meskeblü emberbarát védel­
mére. —

Ezen levél el is jutott rendeltetése helyére, 
de egy másik, mit Pau.ina atyjához irt. nem. A 
I6ÜD} mit sem sejtett atyja sorsa felől.

Erlenstein azt állította, hogy az öreget meg­
nyugtatta már, s Paulina szemei nem könyeztek 
többé.

Ha az alvó lel kiismeret néha ébredni kez­
dett, az érzéki mámor ismét álomba ringatá azt, 
hogy majd csak későn, nagyon is későn ébredjen 
fel ismét.

A könnyelmű nő rendkívül boldognak érezte

tisxtelését, ha saját honfiaink kiáltják ki, 
hirdetik azok árvényteleriségét ? ...

Tegyük fel, hogv nem birt volna a 
magvar nemzet a múltban önálló rendel­
kezési joggal a védereje szervezése körüli 
teendőkben:

Volna-e ez ok arra, hogy most és ez­
után se bírjon azzal ?

Minden nemzetnek, mely elnyomva 
volt, ha szabadul a járom alól, megvan, 
vissza van adva azon elévithetlen joga. 
hogy magát ellenségei ellen védelmez­
hesse, s az ellene intézett támadásokat 
visszaverje,

S ha már, a kormányi felfogás szerint 
alkotmányunkat visszanyertük, mely a 
magyar embert született katonának nyil­
vánította: hogyan veszthetnek el alkotmá­
nyunk keretéből épen legsarkalatosb jo­
gainkat, melyeknek érvényesítése nélkül 
nincs személy- és vagyonbiztosság. nincs, 
nem lehet önálló nemzet?!

Sőt inkább, mivel az élő nemzedék 
a nemzet amaz elvitázhatlan jogairól érvé­
nyesen le sem mondhat az utódok sérel­
mére; az önálló véderő feletti rendelkezési 
jogot a nemzet még akkor is. ha képvise­
lői arról lemondtak volna, — azonnal és 
mindannyiszor visszanyeri, mihelyt az aka­
dályokat elháríthatja, s a kétségtelen jogo­
sultságával együtt járó szabadságra rakott 
jármot összetörheti!.. .

Egy másik kormánypárti felfogás az 
volt az önálló tuigvar hadsereg ellen, hogy 
elvesz hitelünk Ausztria előtt, ha törvé­
nyünkbe beigfatjuk a »magyar hadsereg“ 
nevezetet!. . .

Hát ki irányában kötötte le magát a 
nemzet annyira, hogy magyarságát is meg 
tagadja, csakhogy kívül hitele legyen?

Hát lehet-e azon eljárásnak hitele va­
lahol a világon, mely által valaki a leg­
szükségesebb , legnélkülözhetlenebb élet- 
fentartási jogokat eldobja magától ?

Hát lehet-e az oly intézménynek hi­
tele kívül, mely beiül a nemzet kebelében, 
a polgárok szivében hitelét vesztette ?!

S ha még volna is azon hitelnek va­
lami becse, elébbvaló-e az ily hitel, mint 
magának a létnek, » nemzeti életnek leg­
szentebb s legközvetlenebb érdekei ?!

Avagy, hogy hitelünk legyen Becs 
előtt, alázzuk magunkat a földnek poráig?

Hogy el ne veszítsük hitelünket azon 
oldalon, a hol legnemesebb cselekedeteink 
soha hitelre nem találtak, — hát vajon 
rabigába hajoljunk-e. vagy épen tartsuk 
oda nyakunkat a bárd alá mások kedvéért, 
hogy az idegen érdekek javára kierősza­
kol hassuk hitelünket, ha máskép nem: vé­
rünk, életünk árán is?!. . .

Van nekünk hitelünk önmagunkban,j 
mely ezredéven át megőrzött szívóssá- J 
gunkban gyökeredzik.

Van hitelünk a szabadsá ; szent nem- 
tője előtt, kinek ujj mutatása után férfiasán 
küzdöttünk meg minden 
mel egy ezredéven keresztül!

A magyar nemzet rmm áhítozik ide­
genek előtti hiteire, mielőtt saját intézmé­
nyeit úgy rendezhetné, hogy magában a 
hazában találjanak azok előbb hitelre!

Ez pedig csak akkor lehet, ha mos-!
tani 
dalunk

A mi hogy mielőbb lit következzék : 
imádkozunk érte tokon és nyilván, szaka­
datlanul !

— Az uj perrendtartás felett enquettebi- 
zottsági tárgyalás az igazságügyi miniszter el­
nöklete alatt e hó 15-kén csakugyan kezdetét

vette. A miniszter megnyitó beszédében, szak- a hadügyminiszter felvilágosítása után
ismeretének és a reform behozatala iránti tö- Ar.....J--
rekvésének adta jelét.

Utána a bizottság legidősb tagja, a szó­
beliség, nyilvánosság és közvetlenség elveire
alapított perrendtartás behozatalát pártolta; mi­
vel úgymond, nálunk, kivált a vidéken, gyenge 
tehetségnek a bírák; úgy tűnt fel ezen jó öreg 
ur — minden értelmessége mellett, — mint az 
öreg Palóczy midőn legelőször a gőzhajóra akar­
ták felvinni — felkiáltott — „soha! én bog­
rácsra nem ülök.“

A bizottság legifjabb tagja pedig azonnal 
inditvánvt tett. mely szerint szükségesnek vélné 
a közvéleményt felvilágosítani mindazon indo­
kokról, mclvek a szóbeli és nyilvánosságra fék- _ „ . .
tetett p rrendtartás behozatalának szükségét gvá- j mutat, hogy ő. a párisi nép hangulata 
inolitják, mire egyik ügyvéd azt jegyezte meg. j okosabbnak találja Parisban maradni.

Különösen utasítva lesz a porosz képvisel 
hogy a Dunatorkolat kérdésében egyenesen az 
osztrák magyar kormány nézeteihez csatla­
kozzék.

= Jnies Favre Londonba utazása felől 
meg nincs határozott jelentés; sőt több jel oda

folytán 
A jan.

hoirv a mai elöhaladl korban szükségtelen azt 10-ki -borresp. Bordeaux“ a conferentiáról a 
motiválni, ho^v miért utaznék az ember inkább következőket írja: „Külföldi lapok azon nehez- 
vaautOB, mint paraszt szekéren, mert még a. scgekról beszelnek, melyek 1 rancziaország ál- 
gverek is tudja hogy gyorsaság, olcsóság és|t*la londoni confercntia összeiilbetcse útja elébe 
kényelem tekintetéből ; ugyanezen -l.*-~.i-t..,i UörHittettek. Mi azt hiszszük. tudmk. hoe-v ezen

albi- szór azon Berlinből kelt tudósításunk, hogy 
zottság'egyhangúlag elfogadta azt. 1 Belfort ostromával a poroszok a nagy hó és ne-

— Az osztrak-nia*)*r kormány Schívci- i kézén Jegyeztető ekadályok uiia:t felhagynak, 
nitz gróf legközelebbi Pesten léte alkalmából Ha már Belfort alól menekül a porosz haderő, 
meggyőződött, hogy Ausztria Magyarország a nagyon részül kell akkor állani ottan körül a 
lozdoni conferentián Poroszországtól minden ^ dolgoknak, inert Belfort felmentésével a iran- 
gyámolitást várhat, mind amellett a jelenleg ezia keleti sereg ez erősségben hadműveleti ve- 
uralkodó viszonyok által megmagyarázható azon : nalának kitűnő alapot fog találni, 
megszorítással, hogy a porosz barátságos érziile- j Keletről tehát megnyugtatók a legujaldian 
teknek Oroszország iránt számításba kell vétetni.) érkezett hírek, s ha nem annyira örvendetesek.

ca I------— ------------------ e s j ~ -
előnyökkel 'gördittettek. Mi nit hiszszük, tudjuk, hogy ezen 

lapok tévedésben vannak. Ha Jules Favre még 
mindeddig Londonba nem utazott, annak oka 
az. hogy a franczia kormány még január 3-án 
sem kapta meg ai angol kormány hivatalos

szá- 
Mi-

r*n a ezéiba vett perrendtartás behozatala is 
összekötve. Többen bizonyos akadályok elhárí­
tását kívánták, t. i. a codex készítésének gyor­
sítását — de különösen a közjegyzői intézmény - , , -
és ügyvédi rendtartás mielőbb behozatalát, végre i meghívását, sem a kísérő levelet 1-avre 
is az'uj törvénykezési rendtartás tárgyalásának jmára, melylyel Párisin>1 távozhatott volna, 
megkezdése elhatároztatott, és az alapelvek fe- ;hel}"t miniszterünk az iratokat megkapta, 
lett! véleménves előterjesztés végett egv három | tént útnak indul Londonba, s az európai 
tagú albizottság kiküldése határoztatott" el, me- ferentia megkezdheti müködetét.“

eon-

lyet a bizottság elnöke — a miniszter - ma­
gánúton fog kinevezni.

= A mnc>«r vasuti liivntalimkok 
hiánya több Ízben megrovások tárgya lévén, c j JJ 
körülményén a közlekedési minisztérium oh­
modon igyekezett segíteni, hogy a különböző 
vasutakhuz gyakornokokat küldött, s Így a vas- 
utiügvre nézve egy gyakorlati iskolát alapított. 
186*7 május Iö-töl kezdve a múlt év végéig a 
kormánynál 703 egyén jelentkezett a felvételre, 
ebből ŐO visszalépett, 34 különböző okból ellxi- 
esáttatmt, s 10 a hazai különböző pályáknál, 
mint rendes hivatalnok nyert alkalmazást. — 
Üzen UO-hői esik a magyar államvasutra 32, az 
osztrák államvasutra 11. a deli vasútra 0. az 
alföld-fiumei vasútra !*, a Tisza pályára 12. az 
első erdélyi pályára 11, a mohács-pees-harcsi i*á- 
lyára 2, a magyar keleti pályára 3, a magyar 
nyugoti pályára 1. E számításba azon gyakor­
nokok, kik pályájukat abban hagyták, de azt 
ismét folytatván alkalmaztattak, nincsenek fel­
véve. A magvar vasúti hivatalnokok száma 
főösszegének 32.,,"-át .eszi a szapoicdás. Ez 
intézmény feüi&r*a.oU .. kormánynak cveiyt-:. nt 
15,000 írtjába kerül.

— Londonból ívják, gróf Széchen, az 
osztrák-magyar birodalom rendkívüli képvise­
lője a londoni conferentián. e hó 11-kén érke­
zett ide. titkárja gróf Apponyi Sándor kísére­
tében. Másnap" átnyújtó lord Granvillenak meg­
hízó levelét, s az előh-ges tanácskozásukban, 
melyben a coniorentia első ülésében tárgyalandó 
vasiétól forgott fenn, részt is vett.

— A franczia sebesültek részére a

— Hees, ja». Ui. Itteni diplomatiai kö­
rökben határozottan állítják, hogy a semlegesek 
részéről a békeközvetitési kísérletek teljes fo­
lyamatban vannak, s hogy

de mégis reményt nyújtók azok is, melyek 
C h a n z y t ábo r n o k t ó 1 január lo-ről llnr- 
deauxba érkeztek. Chanzy hadseregének lemét 
csatája volt, még pedig e hó 15-én, mely csa­
tiban bár a centrum hátrált is, de mindkét 
szárny vitézül megtartotta az elfoglalt luvlállá­
sokat Hogy hol vivatott ezen csaknem egész 
napon át tartott ütközet, a felől táviratunk semmi 
felvilágosítással nem szolgál, részünkről azt 
hiszszük, hogy a harczvonal Laval és Mayenne 
közt terült el.

Bármily homályos legyen is ezen tudósí­
tás a harcz színhelyére és t banzy hadseregének 
erejére vonatkozólag, annyi mindenesetre kivi­
láglik abból, hogy Chanzy hadserege la- Marti­
nál, habár nehéz vereséget szenvedett is, de 
tönkre nem tétetett, s hogy még mindig lehet 
remény ahhoz, hogy c hadsereg, mely felett a 
német tudósítások már meghúzták a halálha­
rangot, keresztül töri magát, s Paris felmenté­
sére siet.

Kaidhcrbe felől tegnap semmi tudósításunk 
nem érkezett, annyi áll. hogy ott Manteutfel 
távozásával, ki 10 én utazott át Vcrsailleson, a
a német kadvezérlet most igen óvakodik min- 

zuttal sem porosz, | den elhamarkodott lépéstől, 
sem franczia részről semmi ellenvetéssel nem! Paris bombáztatása szakadatlanul folyik.,' 
találk'iznak azok, s hogy a conforentia megnyi- azon óvás, melyet tegnap kiizlöttünk. semmi- 
tásának ismételt elnapolásai oda czéloztak, hogy be sem vétetett. A párisi hadsereg kísért ugyan 
a képviselők az egyes kabinetek közt létrejött: meg egyes kirohanásukat, de azokat mind ad-
megállapodások alapján képesek legyenek ez dig. inig a körül zároló hadsereg két tűz közé
ügyben határozottan fellépni. 1 nem szorittatik, eredmény alig kísérheti.

— Cterliu. jan. ló. A királynak Ferenez I <»enf. január 16. A német vogesi hadse-
Júzsef császárhoz sajátkeziileg intézett iratának j reg a l.isaine-vonal mögött, melyet a hireeoiirt- 
létezését hivatalosan megerősítik. Bismarck egy monthéliárd-i vasút fódoz. s mely Belfortot fe­
li-kén kelt sürgönynyel kinyilatkoztatja a sem­
leges hatalmak előtt, hogy lemondását, a fran- 
czia kereskedő hajók elfoglalásáról, viszavonja. 
Harare és Fékamp ismételve meg lőnek szállva 

ipátok által. Roehefortnál egy p^

Ec salát Leg-

poi
elfoglalt egy franczia kereskedrósz liadih,- 

I hajóit.
Elves. jan. 16. Brüsselből értesül a „N. 

Ifr. Br.“ a következők feh l: Egy most érkezett 
léghajólevél tudatja, hogv Favn-nak szándé'ka

sther Llovdnál történt gyűjt

eilenséges elem-

ismét 1435 ft,
13 kr o. ért. s -1265 frankkal, s egy darab 
aranvnval szaporodott, úgy hogy a főösszeg, 
mit e lap gyűjtött most 20.2'J* frt «I 'krl s 
10.773 frankot tesz.

— Az osztrák deíegntio pénzügyi al­
bizottságának tegnap előtti ülésen a második 
extraoi dinariurnot tárgyalták. UXhtM KJ A\ erinll 
fegyverre 4.1W.0t'KJ frt szavaztatott meg. a 
necvedik tétel i a hadi tüzérség szaporítására 2 
millió 835.000 frt. I és az ötödik (töltény és jár­
müvek a honvédség számára 2.00O,(K*0i ki tö­
röltettek. A többi tétel egész az V. czimi

dezi. eísánczoha magát, 
közelebb várhatunk.

Karlsruhe, jan. 16. A második hadtest 
Chaumont-on át haladott s a 13-ik dandárra] 
egyesülve, Yesoul felé nyomul, hogy Bourbaki 
seregét hátulról n

Versailles.
get üldöző hadtestektől 1-t-é ől 
tások érkeztek : Schmidt tbk.
Le Maliso d 2 1 .. tué'r!földi; vi: i

•gtamaiihassa. 
jan. 15. X (éhanzv hads

azonnal Londonba utazni a pontusXponfe- osztályra bukkant, síiv.ásban Lavalha m
rentiára, mihelyt Paris bombázásával felhagynak.

Luxemburg, jan. Uh Egy porosz hírnök 
sürgönyökkel Versailleshol ide érkezett.

— London, jan. 16. A parlament febr. 
V re hivatik egvbe. — A „Times“ jelenti: A 
franczia hank 1,500,000 font sterlingnyi, kény­
szer föl vauul bankjegyek kibocsátására hatalmaz- 
tassék "fel. Fedezetül az erdészeti és bányászati 
birtokok szolgálandnak. — A „Daily Teleg­
raph'* berlini távirati jelentése szerint Jules 
Favre végkép el utasitá a conferentián való 
részvételt.

400 toglvt hagyván hátra. A mi veszteségünk 
1 tiszt és I ü közember. A vonlivi tábort néhány 
lövés után elfoglaltuk s benne s"k fegyvert, 
hadszert és élelmet találtunk. Beaumontot könv- 
nyü utezai harcz után megszálltuk, s itt 40 tár­
szekér s 1000 fogulv esett hatalmunkba.

Kiüssél, jan. 16. öo.ono belga katona a 
franczia határhoz vonul.

Versailles, jan. 15. Bantzan tbk. alatt 
nagyobb ellenséges osztályok Briareban tegnap 
egy német hadosztályt megtámadtak, mely azon- 
lian esekélv veszteséggel keresztül vágta magát.

Kies. jan. 17. Napóleonnak megengedte­
tett, hogv menjen oda a hova akar.Franczia-porosz háború.

Dcbrcczcn, jan. 18.
— Bout'haUi győzelme tehát, melyet e PárisbÓI

lni Ú-én Willersexelnél vívott, nem a hadi sze- — Az angol lapok tele vannak párisi tir
rencse ephemer életű mosolygása volt, hanem dúsítások kai. Henry EaboucluTe hja: ..Daily 
kezdete a gvézelnu-k azon sorozatának, melyek, news"-nak, hogy azon hír, mely szerint l'rochu 
ha Dhanzynak is sikeriilend annyira összeszedni egy minisztertanácsban a visszalépésre felszólit- 
magát. hoo-v a lemansl vereséget vissza adhatja, látott, valóban i_raz. Azonban Picard és l-’avre
__ nagv befolyásúul fognak bírni a há- azt mondák, hogy Troehu visszaléptével ők is

ki- ború bevégződésének mikint. alakulására. ! visszalépnek, s a vitát Troehu az"n nyilaik,.-
töröltetett \z V. ezim első tétele ;a komáromi j Lvoni táviratunk szerint Bourbaki had-, znia zárta he: „En érzem, hogy megfelelhetek
vár érsek újvári kapujának folytatására 2(10,000 j műveletei fényesen sikerültek, s Werder vissza .a helyzetnek, s megtartom állásomat." 
frt lÖPIHiO írtban állapíttatott meg; ugvana- j vonulási vonalától el van vágva, s Montbeliáidj r Január 6-rol ugyan azon h:\elezi', írja: 
zon vár Lrmánd vámosának kiépítésére'kórt el van foglalva. - így Bourbaki hadseregé,,ok ,.En épen most tértem vissz,, „Pont du Four -
kétszázezer frt megtagadtatik. A Krakkó mel- egyik szárnya jelenleg már Vésőidén túl tor-, 1,él. a hová azért mentem, hogy saját szer.......

* "'.kedik. másik szárnya pedig ettől délkelet- mel meggvőzödivm azon állítás valóságáélett í Jto

kö-
füogöségiink iszonyaitól ntegszaba-

J.vsahegy megér ... - - -
im-otajadtatik; szintúgy a rumagnauoid (Triest tick Montbeliardig nyomult _ 
meflet?) erődítésre kért kétség is. Az olmiitzi valószínűleg az Oignon partján \ dlerscxel 
18. számú varacsra lUO.OQd frt szavaztatok meg. 'ritl táboroz.
Az Emis-vonal megeröditcsé-re semmi sem sza-1 Hogy a keleti hadsereg e győzelmeiről
vaztatik meg. Jaroslaw megerőditósérc e g y jszóló hírek csakugyan nem valótlanságok,^ azt 
millió szavaztatik meg: Eperjesére semmi, i két körülmény bizonyítja. Bizonyítja t lsöben 
Az olmiitztózeuthcgyenlctesiteiidö erődített város-1 is az. hogy ]>orosz forrásból a htirczter ezen 
ra 500(X.K) ft helvett Brestl indítványára 300,000 i részéről semmi tudósítás nem érkezik, már pe-

délkelct-. mel meggyőződjem a; 
1 oentrum1 melv szerint l’áris

magát, mert minden, mit szeme, szive kívánha­
tott, szolgálatára állott.

És Erlenstein ?
Azt kellett volna hinni, hogy Paulina kibé­

kítette volna szemetel, melyet mint gonosz macs- 
kafajzatot gyűlölt és üldözött.

De ez csalódás volt.
Egyetlen egy visszapillantás a múltba, elég 

volt arra. hegy ezen rettenetes küldetésére emlé­
keztesse.

Körülbelül egy hetet élt Erlenstein vissza­
vonul tságában, a mint nála Preller megjelent.

Már esti szürkület volt, s az ügynök urát 
Íróasztala mellttt találta.

„Nos Preller, mi újságot hozott nekem a 
városból, kérdé Erlenstein.

„Az öreg Bienenfeldet az ön megbízásából 
igen ajánlottam a porkolábnak, bogy emberien 
bánjék vele.“

„Igen jól van. Hogy van a vén bolond ?“
„Órákon át némán ül, gondolatokba mé- 

lyedve czellájában. Attól félnek, hogy a szegény 
ördög eszét veszti.“

„Ah, aranynyal mérném fel azon orvost, ki 
ajánlólevelet adna neki az őrültek házába.“

„A legjobban gondoskodva lenne ott róla.“
„Tovább Preller, tovább.“
„Roller báró tegnap tette első kirándulását 

betegsége után. Semmi baja sincs már, csak az 
orra maradt ketté hasítva.*

frti.it Fzavaz meg a bizottság. A ruházati kész­
letre 3 és fél millió szavaztatik meg. A 23. te­
teit (könnyű gyalogsági ásók beszerzésére 12:> 
ezer frt) az előadó kitöröltetni indítványozta, de

„Csak? Pedig a hiú bolond inkább agyát, 
mint orrát hagyta volna ketté hasítani."

„Hohenau ur megvette azon gyöngyös ék­
szert, s holnap elküldi szép ítéltjének."

„Jeles! Ezen ékszer oly pokoli tűzvészt fog 
előidézni, hogy azt az öreg ur sem olthatja el.“ 

„Tannenheim hadnagy tegnap, miután ezre­
dese keményen megleczkéite, egy távol eső állo­
másba helyeztetett át.“

„Akkor holnap visszatérek Párisból. Ön e 
héten igen szorgalmas volt, Preller ur.“

„Úgy tetszik nekem, ellenségeink nem he­
nyélnek.“

„Ah, mit tudott ön meg?“
„Nehány nap óta szemmel tartanak.“
„Kit? Önt?“
„Valószínűleg megtudták, hogy én nagysá­

godnak egyik legkészebb, leghübb szolgája va­
gyok, mert bát merre fordulok, egy gyanús kém 
mindenütt sarkamban van.“

„Az ördögbe, mit jelentsen ez?“
„Félek, hogy a rendőrség ügynöke az, ki 

rr.eg van bízva, hogy engem cl ne téveszszenszem 
elöl.“

„Ugyan mi czélból ?“
„Talán azért, hogy a nagyságos kisasszony 

búvóhelyét felfedezzék.“
„Nagyságod ismer engem, de mit használ 

minden elővigyázat, ha az ember a mi rendőrsé­
günk előtt gyanúba jött. Minden okosságomat elő-

c!irr na csak valamennyire tűrhetően menne is 
ott a porosz hadsereg sorsa, telekitett táviratok 
hangoztatnák Európának a százszorosán nagyí­
tott fianezia veszteségeket. Bizonyítja inásod-

liová azért mentem,
azon állítás

homháztatik. ..Pont du 
Four“ azon pout, a melynél a Szajna Párisból 
kitolvik. A föl vő téihh oldalán van Mont Vale­
rie, s a boulognei erdőbeli ütegek, bal felöl 
lssy erőd. Az ágvur.ás dörgése igen élénk volt, 
de a kisütött napfénye miatt keveset lehetett 
látni. Egv sulisért adtak át pár perezre vállal­
kozó szellemű speculansok távcsövet, a melye­
ken mint mondák, a porosz tüzérség kivehető, 
A mint e sánezokhoz félmértföldnyire közeled, 
tem. megkezdtem hallani a gránátok fütyölését- 
már itt nem lehetett annyi kiváncsi embert

vettem, hogy tévútra vezessem, de. . . . hah ott, j 
ott! . •.“ j

„E felkiáltással az ügynök az ablakra te-! 
hintett. A bankár szeme is arra fordult.

Az ablaknál Still Antalnak, a fiatal gyáros­
nak komoly arcza mutatkozott.

„Ö az,“ suttogá Preller.
„A vőlegény,“ feleié Erlenstein tompa han­

gon.“ —
„Hol Paulina kisasszony?“
„Hálószobájában, melynek ablaka szeren­

csére a kertbe nyílik.“
„Mit tegyünk most ?“
„Üssön lármát, hívja embereimet s töresse! 

ki nyakát a gszficzkónak, ha tüstént odább nem 
áll.“ — j

„Tolvajok! Haramiák !“ kiáltá az ügynök; 
torka szakadtából, a folyosóra kisietve, s egy! 
perez alatt az egész ház megélénkült.

A szolgák mindennel felfegyverkeztek, mij 
kezök ügyébe akadt, átkutatták az egész kertet, ( 
annak minden zugát, de Antal szeienctésen meg- j 
menekült. i

„Istenem, mi történt ?“ kérdé Paulina, ki 
hasoníókcpen aggodalommal eltelve sietett elő.

„Valami nem a legszívesebben látott láto­
gatás.“

„Rablókról hallék kiáltani.“
„Pedig csak egy rabló veit, ki legdrágább 

kincsemtől Paulinámtól akart megrabolni.“

„Istenem I Az atyám?“
„Nem, hanem vőlegényed.“
„Tehát Antal volt?“
„Igen, ki jogait akarta érvényesíteni. Aka­

rod őt, engem elhagyva, követni?“
„„Te kiállhatatlan vagy. Hogy tudsz ilyen 

kérdést intézni Paulinádhoz0“
„A iiczkó végét vetette itteni csendéletünk­

nek. Holnap Paulinám a városban levő egyik szép 
palotámba log beköltözni, ha ugyan eleg bátor­
sággal bír, ilaczolni ellenségeivel, s nyílt homlok­
kal lépni fel ellenük.“

„Vezess a hova akarsz, én kitől sem félek, 
csak tőled, s csak téged szereti, k.“

Karöltve sétálgattak, s álmodták át az utolsó 
éjét a vendégszerető termeszei ölen.

De alig hogy szürkült a reggel, már kocsi­
jában ült a bankár, s egy órával később a fővá­
rosban néhány száz kéz és láb jött mozgásba, 
hogy a kegyenezuő palotája keleti fényűzéssel fel- 
diszitessék, s a lég, melyet he fog ott lehelni, 
Arábia minden illatával telittessék.

S a kegyeneznó öreg atyja ?
A rablók és gazemberek közé zárva, reggeli 

imáját rebegte el, a kedves gyermekét. Paulinát, 
az ártatlanság és erény angyalainak ajanlá.

(Folytatásé következik.)



. • .... , ■ . <*... ... . , I, I ,• , i. : i.„n y7 e^vcii két! tolt, -- a dislocation o milliót, és még ezen
Mihelyt egv gránát futyolesc hallat.-zokt, Uzou t e t j • £. í kivöl 60 millió kölcsönt,

luinuenki a hazaid,a es a külalak möge huzo-.ev el ti ma, Vg°f * „ két év j Magyarország brutto jövedelmének 3tj°/„-át
i v ««/n S»k»n a ft»ldr«í huzo jtak le. inasok {merte látogatni vasaiam Kar, s Tnusi* , v? . *\ , . , „ m - * „után, mindjárt megérkeztekor elfogatott. |emészti fel a hadugv. es ehez képest szóló nem

* 4 noegvlvii ärvalini javára, a bor- ismer egesz Ltiropaban egy államot se, mely 
m.’-rő t ir illat 1<> trrnvi könvör-adományt kul-jily roppant mérvben járulna jövedelmével a se­
iet mely összefért* az elnökség köszönetét í i eg fen tartására. X an ugyan egy állam, mely

ízt hitték, hogv a legkisebb fa is védelmét 
nyújt, s egész c soportok v< tű k körül egyes 
íáeskákat. A gyermekek összeszedtek a gránát 
darabokat s árulták. A nők az ajtókban, s ab­
lakokban foglaltak állást, s kiabálták: rRab­
lók. gyilkosok, ime csakugyan oly «Iwtvme 
eleit' k. hogv bombáznak bennünket!*1 Ilyen és 
elír/ hasonló kit,‘iezesek voltak a hangadók a

, g L. Iliéi V Imo/r g ' ' • --------- n . . 1 I. t t
"vilvánitvi tudatja lm-v bárminó adományok azonban koránsem szokott az alkotmányosság 
szívesen f„’adtatnak, s Öiirlapilag. nyilvánosan mintaképéüll felállittatni; és ez Oroszország. 

. . ' i. inelv e tekintetben leginkább közelíti megnyugtáz tatnak. 1 - ö

hadseregre lesz szükség, de ez vsak akkor lesz, 
ha a kiegyezés szétmállik, a mi szerinte Ma­
gyarországra csapás lesz. ^Kllenmondások , bal­
ról.) Magyarország támasz és szövetség nélkül 
meg nem állhat. (Ellenmondás báliéiul). A 
szavazás másnapra halasztatott.

Fővárosi értesitű.

— Itéc s, január 11. A rTagiila:t- L, 
Londonból, hogy Favre elutasító a confer* 
való részvételt. — azzal indokolván cz<>„ 
tarozását, hógv a conferentián a béke k„r,g 
is szőnyegre fogván hozatni. hárniennvire 
is a békét, és azt még súlyos áldozatok ára■ 
bármily szükségesnek tartsa. — mind a J 
lett nem akarja magára vállalni az olv 
kötés ódiumát, mely tér ü 1 <■ vátenged,:,.

halottakat, - un sebes.dtekr-t ' este igen kedélyesen foh

* Az e!*ő farsa.iííi tréfa*» estély tegnap |Magyarországot. - Ugyanis Oroszország ^ "értekezését ITzj ülésből jelentik e hó 1.5-ról: F. hé. 1 K,x
Myt le itju Kainrath An- j millió rubelnyi jövedelméből «, mdbot ko t J 1 .ark, OfA r.M u TTtá™ Márton pun őrnagynak, a 77-ik ezredtől. „.á-tVl

** A m. t. akadémia jan. 16-kán járná.
4401 Stoczek elnöklete alatt tartott ülésén Than Ká- j Bérli n. jan. 1,. < 1 íyatales., \v

koz- 
v ál!

,•11 sóm-/, k k'-zvetl .■
. M.-Joliét, hogy i

. V ;.. ;l ki- ' óit

k a lap
, n ne erovassal. r.—zint figvclmeztetéssel. részint (,.] minden európai állam köz út. Hangosan bo- 
[o. : elismeréssel emlitve. Hogv <• tekintetben a rend- szélnek ezen tolatok, nem kell hozzájuk ki "tu­

sokban is minő szigorúan lel- mentár.

Utána Márton]pen őrnagynak, a i«-ik ezredtől, másfél 
erümütani esavarfelüle- j csatája volt Malacnál. Langrest ,1 ejszaknyti^,,- 

mintegy 1000 mozgóm* ellen, kik egv - 
közvádló által ( zap-! vesztesége mellett futásba tömtek vL-za

At létám. sma ílöuiizásnaí LghántuLuő jÜÍA ó,^« vendéglőben kioltatott a hadügyre, de még ez is a jövedelemnek ^etm tanuas lenyeger 
méh ‘.b'-n-ik tartom azt. hogv az emberekben | töl,bneniü sült. egv óriási palaczk bor es egy ! 33'%-je. Hajós eitckczett raz
..le k..vé, kárt tesz. F.. y közel áll.', fának ga- i hordó sör. A vendéglős ez ügyes talalmanya Francziaország 1434 millió íranknyi jő- u ‘ ' ** . . (.; A
Ivat ■ -tártát darab lemetszette, s egy másik ! mind a közönségnek, mind magúnak bizonyára védelemből 2'2"/„-et költ a hadügyre ; (.»laszor- Kárölv a Pester Ll 'vd' munkatársa ellen j resbe. — A második német liadser-gn.,k „j 
-iá a {"..ívé. melletti országúton pattant szét. hasznot fog hajtani : a vigalom becset emele szag *7ti millió jövedelemből 14.» milliót, vagyis , ■ t ■7 f,.l,r ‘l-kén lesz a tudvalévő összes vesztesé-ge e h

...alatt 11 a feiern felett olsurranó! Boka jó zenéje is. , . , il^„-et áldoz a seregre. Végül Holland. »7 „Széket i 177 tiszt es 33U3 ember.
Lustám meg. Az-n lapokból, mvlv.-k * «‘telidéi példa. A haza,: -lotti utak- I nnlhoLol alig l;>%-et budit a hadügyi-.•. Mtr.d-

„,0.-t j.-let.t.-k "meg. olvasom, h .g.- ‘k.’-tjnak (inas időben bellin,etése. s a hé. elliányatás számok lati eléggé kitűnik, hogy Mngvar-
., rokkantak palotája k--/elében esett ka 'már sokszor viták a lapok hasábjain részint,ország van leginkább terhelve a hadi budget-

pesti
** A Szent-István-társulat; 

katholikus szellemű magyar t'irténelemre of KI j 
fi tos pályadijat hirdetett régebben, hanem vsak j 
egyetlen pályázó találkozott, ki ily szellemből 
tekintette hazánk történelmét s az is roszul j

, t hitte
lakik. ..... ...
.-regény. k"j 
tói/:',; ezé-lul.

mii vétin-t'-tt

.all a t'.'-m
eddig

A kö-

I msen- más varosok .an is min-, szigorúan ■ - mentát. . , . , •, ■■ “ . , . 1 ,, It . 1 ■ ,• 1 '• " „tt, , I, irta meg. Most tehát elhatároztak, hogv valakití ■ kusti:, r.-tcsen jav el. arra n<-zve trlnmlitjnk .t Ha tekintjük nevelésügyünk elhulljagult-1. ... -. | .- i
i-budai főkanitáitv «-1 járását, ki a mull Inteti az | síi gát. - ha tekintjük, hogy Magyarországon j1x11 ""-.j' !111, Aj,, .... , ...
- j említett rend szabii ivt in ínfogatiatositott ;>b7 ' még 11 .zer tanítóra van szükség, ha tekint jtik. . . 1 1'I'1" 117 1,1

■ u t: k;:i!;:Bi:1 ^r;lZ^ meghívást kapott. « égadta sósán jelenti: ..Ifia ismst az e
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•étit. egv- j,..-/.állítására nem törekedni. Ha más államok Avasok szobinak - pihenésre s üdülésre ke- _ . . ■ to « T
; rő.:-e ; I..., : ! I. ... .. Hl........ _ c.i,„.-.t.-. szili fordítani. i — ^ o I. -i J II. íO. A ,.js g P -ti hi 
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I.’’ A h;

\ tiilé-..
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•Xe . , fell! ,an. v.-.gt
I --I r le t Iskolai tan 
lii-iti'. a mi- gy.-dik b-'u 

k m. ttv. Franko! 11

.tfa mrg ;.z emlien1 k* makacs mii- -•zt í. galál>l> azon tilda than teszik, iiogy az «*r-
léik 1: vett ml > P'-Móh! vid« Ui szag us a nemzet v ckl c l me.. függetlensége érdé-
j ;y.'lm ' be* !

Iv/zánk : «N o-
kében történik : •— mi inég ezzel sem v:g;i«z-

il llt S In ■kiililetc-tt tolhatjuk magunk at. — a mull legalább en\
nvi liivöt: i< tudománya.** ! miV'V, ü iítk'-t.

ánr ni. !••"•;' K:'-lnit7.V V Fele. i'> ez mim! ha ;ry ián. ha ä nemzet ad*'*-

I tali' I nut'

Ijdonságck.
íz. isaz.'-aniis, niiiiix/f. ;
lo/ei; a \ a: ■ -1 Lat* s.-gk 

intttti.'.a-1 te; I. - .- -.-,I I" I »

-I-,,
löriiimé 
i ért.

.lieg«-«

it inn 
bizon

•••■* j.’ ,, I, Károly
hajdan szinigazgat.’. Pesten időz < ..ivén eves; 
szincszi-jubileumát a nemzeti szinbázliau sze­
retné megülni.

Az.-ii lat kerti vet id égi őt ^ I nyitja meg. Lehetetlen hoqy az euroaa
ncfiai nívMikm csn^zar volt ívlvan szakácsa he- J • ... Ul UH=

\ Ív - <lt.i 1 ]•,- só-'t- ni- ióini i I,-;.rv j ói a reite ki. A ..S • «V* érinti, hogv c vállalk( •/.<*) j hStclImBk kCpViSßiCI. ä C^nicfßntiän ffigg
Mi-koiÓoé 1! gv e köztudomású'.~bogy á r.“|Tmiá' kimlx-okaV'uiár ,? ke,v<?s kii|,s'"ggU nünpaddá. alakit1;,.! zen- ne kísértsék d béke előidézését 

fpl.-l ezéljának. az.t n(.m evőzzük. Ezen csak ‘ ugv segíthetünk _|kar helyiségét hajlandó magyar szinigazgato- 
V-t. hogv már 4-ik mgvm.in.l - hu az államié, 'se reg leszállitá-a !nrik iUa,lnl: 11 j egy jé. vígjáték s •-perelte tar-

illat alkalmasint rcukrozhatná magát.
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Belföldi hírek.
KÖZGAZDÁSZAT.
]) e h r v- c z e n 1 >71. Vizkor-szf. ,,

govás.ári ái ticzikkuk i.mgnev* /. a!<ó. f- ö*
*** J n s f-í- Aj tűi Istxáii marginal I rav j ,.?tr hízott ök«ír Ö‘J. —. í< ] •,

_ i.: : 1 ....ti------ • ...... . .:i.i.............. ' . .« . . . . • . . „ r*

; n t'

tani ester, ki j ! -nü’-keny «'«zöget sikkasztott 
ol. nem halt hole a 1 > u n ;i ha. mint a/.L ak­
kor tájban mi is írtak ; a viz hu ugrás ügyes 
Voll" _ás \,-U tők*, h-'gv igy h-'l:nak hir- sztul-! •

hhan iivn -kiilho • -en

-im

:5: K. fi.-né k'"»zr 
hó). K. Adolf kun'skt: 
j -u. rlo rajra kapatván.
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lónél ndiar.oitiufkvi ly- 
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I liitc g' If I a?tál
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Crszággyüiési tudósítás.

h é- ; II t 
II. V.Mvh'glÖ 

-!i ívni akai’i

ma-a;, : 
:i n n :

^ krp>

,li:ök S
r-;az id< :.

A h
ói (ív. gr., ’ 

•' íx.. iav
A i

j váll. Iliiül
i zá>i

ián y 

i. ( ö r-.v
•du

b/rn
K..

o.^u var. 
I V ló!: -.

v. ri" . addig Franuzia- rszág a.; állandó 
: - : t ul a lakosságnak alig két :V.
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- ! vvti ni agat. í»i
i ! vény keze « ! ! a kiiii 'ld oltalmába. Nyomozzák 
t : a sikkzisztiít.
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•vt. targyh
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í ki. az 
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; :L!nők hazud“z:isaival annyira vujte a hiszékouv
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ö-l iá évek ! uvei. A ..szülro 'tf jósn. Ivgy tehon**: a r:»;itéist«’! 
Isztriával kö:".u - iiioirs - mug: a e/.igémynö még pár darab ruhát 

vi i. ;, ! l«!.*ö : m !f-'ikart !-:i. s azt in megugrott.
F 1 é* g s z o in o r a, de igaz. hogy 

.•reget, de t Ijoson Jírasso vidéke n. Háromszéken. ( síkban, Felsü- 
1 <•> F garas vidt’-kt’*ii < gy valamire valé. 
■rv ku!i;< -inusvii.

!I::i t.Müadna. ! > •• r - - d m u :: y O ' gyk'-ri :. á-pémia
mc !v ia-üi Szomei o jh rt.ilan In ns j haiétij S / a ! a y Antal 
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h é r v á r ])üspö-ke, rni-

:« ütk zost
letelő. a

par-vorona 
<ikorii!ju. Inig 
•gh.v.íirt iInnal

k-i

go.. ■ 'tina:. 
zdasWö-hl .Tanka 

..Hivat** o/ÍRiii 
ta!’>asö*loí. ráü­

li moz.'-g s egy I 
i idk nvg. — Első >záma r.*g 
:i --'S/ •nliiiva. Ajánljuk "| gyár 

a- ögv-ái.k tigy -imoho. KI - r *nu 
vru 2 írt. félévre 4 «"l int, j még ogygy-*! szr.j 
k a kaid-'hivatalba : 1 'u.-t. i n|*? i7- t faggoi:-*;:

• •* '/. a. küldendők. I zol mulihöi azon
\ re; ilái i siivninl azon li< !y< s intéz- j még nrnst rum F 

• . ! ;v a V« 'Zudulrr.v.-uLh loixaj-kal. j.-uiügokot ug •-•

.oggul ke
: méiny.
1 fogva - 
:;n v i"-/.;
* t- •• ,i

iám áh,.]. Most a 
ha akar, február 
pociig mar: ’‘on 

«•da örökre, mert jövvdehioátöl itthon kiilcmoen 
meg foszta tik.

.2*^ V éi űzött 1 >rágti Séiiid«*r volt kép- 
mléks/ohroi akarnak uiivini hálás

ixi . au. ü 
Uopflt 01 m 1 
íx ni. h"gv 

iá k tartaná

lit! !
siiia.

I tí .4 >
/Monti 1

•Ion- VI?; Ví 
./a :i • x álasziéti.
:áro-! w.:h.i S z é k <* I y h i d é< 1 )i‘szeg közi a
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hr.'fgh- '. lé vétsél- aik,.imával Kivin j hadügy«*:* a -••!’. .. ö.’
gvári sziiS< t'o-ii hires g'-liiin ü.n lé- Mu ,-z nem volt uh'g.

n azon törli* a« ara. me- a mag var 
,-k. A közös tűik 1 ' 
milli.it kívánt, 
miliié» ])öi"iii-

'mm: m mm

ne ni Varija üle;I a terv inyt. midőn a ..ma-
1 :l,l<üreg * t • z i:: u-i rí- ::1.
> 1 m o n v i i.,. báré. , ' i v éi ií k a Imre

a g vai • liads, : mi ll, t . beszéltek. mint :
«• < ; li1 i c z y K. is. i.i , zé|>cn kifejté a ma- i

had- er«*g * ! I ÍF: X Uit. Hl«/V l lrlk.'s, d.'S• által
ilnmlj a a kö X'ilí' /.segu1 ie!l . vsak
ej-var íiíid >••;' l«*iiet a ü« mzeinek « * e-'n-
1,-gvröisebb 1DiZV •sitt-ka.
D 0 á k V. a ma gyár bacFeureg eil« n 1."-,
.Lili,"t i.ié, úgy m-ii 1 midőn külön j

rrí.'i 
sä :HP É?*^

saiilcsből jelentik a mai napréd: é\ erdei* tábor­
nok e hé» iti-án is niegtartéi magát a IFI for ti ól 

; délre elfoglalt hadállásaiban — a francziák is­
mételt támadásai ellen is.

— \ u r s a i I 1 e s, jan. 17. Hivatalos.) 
.-»'•geben . vsak Schmidt téli»-«: u--k a I.avallba vi>?zav.»nulé» «1- 

• iiM-g üldöz»'-',• k'o.brn Vaigcs ;i tu! nyomult 
lőre és ismét 20M0 foglvon főiül kerített kézre.

j serié*: 1-;.—. . 1 pár esz: -ntlős .«ovánv
jté> 1 j ár két «-'/.tér:- s S0\
1 sertér -. 1-.0-— pár anya b *' ‘X ii
_____ . i yéu maival' i 11; • —. — . — i 1«1 -j. .i ,;,r Itt.-, fd.- , 1 }.é.l t'bcb bőr .50

. 1 pár V'.liäf S. - . In.—. 1 üir jul
j- t;o. L’.'i 1. 1 pár bar; nylior magyar 2.2 '. _
il '!>•’ » «dili való veres borjú i -- . j. .
1 nyár.- r.a valé. malaez >. , . i ,1 rh ölni
1 béirái ii 1 ' d: - *>v
i P 4. — . ltt.l drb Ökör 21. — . 'J- ».. l<Hf d::
szaru liv-v 7. . s. — ’.Uit d. ii l:a_ vob'l ■
k(’*nv 1«; i>ci. . ion dili kis •t.l, <;■ 1 —
7U.— . Ion font s, aíonna -7. —.
font lélj LÜ1 — . »1.—. ■o > e’»’.T Mill
1( Hl • uit nyers ingva gt t. —. -JJ. - . ] « »• • *
sziiiméz —. . 1 * *• i- í:r st:iikoj«»s ül- : - -
—.— . lm iont k-ad,
kend *r fésédetleu -. -. ion font *••
1 14.—. liti) t mentliszt F .síi
li 0 font zsemle: íszt 13. —. • > un: sá
viasz < 1 iuv> ív it idei gubics —. —. (Ül
Ibiit aval "ttbivs 11.- is. — . i<r 1 fent f
tatlan ttj t 100--. 120.—, loo tont ov 'a
toll -i:>.__. fO.—, UK) font pehely aj
ISI 1.-- . 100 font pehi .v cícska K‘o. --. 2 L'V. 1 ií
font enyv 4»». — , I-111 font birka gyal'Íu
nyirá V,u.—? Ik').—, 1 ) tont egyszer űyjn .
75.- - lew 1 font my. var gyapjú m Sfút - .-
100 unt magyar gvaj jti mosatlani'*
ion "ont rongv fekete 4..IU. 0.7)0. 11 KJ l a;
bér í ongv 7.i>0. S.Lt 1 ltwj tom ll, <Z‘h‘ 1; •>
120.--. Í30. —. 100 lent ló.szűr k irta ''il. -

1 . 110 font virág >laj tisztit tat lan 3" r
toszt. (Tt.-hen.

(Vége következik.)

Időjárásunk ma egész nap kellem >, >
napi', nves időnk volt. a llő erőst n 1 uv.-oi

Távirati tudósit ás

a I --si t< tzsi óröl jan. 18-ról.
Aranv . . . 5 frt SC ki . 1 Ezüst. . *21 írt Tó

csata után elfogiahatott. felelős szerk. és kiadótulajdonos: ULAil KArtOi t

1871. Ili

A ..Uehreczen-
M AK Á AT A A' áll AT A.

= Bern. jan. 17. Este. A sváozi 

csapatok parancsnoka Frinídtbói hivata­

losan jelenti: ..hía isméi az egeszvg.

nnes- ?a.
■torán szin,Lz f-s rjg bombázását katonai szempontba! a 

legnagyobb tévedésnek nevezi. Granville a 
conferentiát igen békés irányú beszejde

j ü 7 gól: ’• ggő .: ö Ügy
; --------in, I, i1=lt^ar3P»gj' . - ~ ÜÜÜÜfj* ' v»gwwíiV

xir

Na»

r-c.f
•vA-
K~-)\

A .Sz..z.iii\ urbi.ü ük lii.zs 10'5. sz. ,n.
I •. Keit titczái.aii. a liivészkertnez 3-:k 
. xztittiKi kézből elhdó. F.rtekezhetni as 
■\ Ittlzi'au fakó orükös ii/.v. Na/v Ftilné 

• •üxsá-jjüti. akár posta utján nádud- 
i !.k- .- Orosz László úttal 35 1-3

Bérbeadandó birtok.
II Slr-kürlvi-ljesrii. az Er-Mihály-

,•; v.csut ti lon.ástói 1 kis órai távolságra,
::$<$<) lioid tiigusiltitt birtok, gazda- 

Ff Jg Ő* épületekkel ellátva, felszereléssel vagy 
^g?*;,Tié:kül több évekre bérbeadandó, értekez- 

tni a tulajdonossal Ér-Körtvélyeseu.
3t 2- 3 Péchy Sándor.

hT*

Eladó takarmány,
SAV A szováti |»uszt»ii(Szovától egy ne- 

jj gyedórányira) Ványi Sándor tanyáján 
^^*»>40 — negyven szekér kitűnő luezerna, 

.'gv ?,0 öles hossza kazal tirpaszalma, s 
400 köblös földön levő lábán való tengeri 

>1Üfc<*utka m'uden órán jutányos feltételek 
mellett eladó. 31 3—4

^ j Venni szándékozók értekezhetnek 
Ványi Sándor tulajdonossal Földesen, 

|gj mely Sáp vasúti állomás mellett fekszik.

•/-•;
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K ibNZ .riíí” - íi'iit

anatherin - szájvíz
Üdvös h:.tüa M-'.

Dr. POPP J. G. gyakorló fogorvos urnák
HK.t SBK.X. Stadt. lioanerRawe Xr- 8.
Aluljeíiyzeu uusenjtesen, ötiiauiiel bi nnvi 

tóm, hogy szivacsEzerti könnyen vérző foghusom. 
valamint ingó fogaim Dr. Popp J. 0. gyakorló 
fogorvos Anatherin-szájvizenek használata foly­
tán, előbbi természetes színét ismét visszanyerte, 
a vérzés teljesen megszűnt, és a fogak szilárdak 
lettek, miért is kifejezem hálás kö-zönetemet.

Egyúttal szívesen egyezem e sorok nyilvá­
nossá tételébe, hogy az Anatherín-szájviz üdvös 
hatásával minden száj- és fogbeteg megismer­
kedjek.

K a u d a m. 9 1 — 5
Mr. II. J. de Cítrpentier.

Kapható Dtrbreczenbcn: Szepessy Antal 
noricbergi s diszáru kereskedésében, Borsos és 
Hothselmek gyógyszertárában Csatiak József 
füszerkereskedésében; Nagyváradon ; Janky An­
tal, Huzella A., Knorr uraknál; Magy-Károlyban: 
Jelentik gyósz.; Nyíregyházán: Rreich és Pav- 
lovits uraknál; Böszörményben:“LányiM.,Nagy- 
Bányán : Papz S. gyógysz.; Szinyérváralján Ger­
ber gyógysz.: Somlyón Ruszka 1. és társa; Tokaj­
ban : Kröczer A.; S.-A-Ujhelven : Belehald testv. 
és Deutsch János ; Török.-Sz .-Miklóson : Mikó 
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leip gyógyszertárában.
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Debreczen 1871. Nyomatja Telegdi L. betűivel Szőllősy M. (Széchenyi-utcza 1814. sz. a.)
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